



老天爷,中秋 hold 住圆月吗?

气象部门预计,中秋节当日无雨,赏月有望

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 中秋节快到了,节日当天能否顺利赏月又成了大家最关心的问题。昨日,省气象部门传来好消息,9月12日当天,我省基本无雨,能看到圆月的几率很大。

进入九月以后,晴到多云的天气让全省的气温非常适宜,省会合肥昨日最高气温就只有27.3℃,全省大部也以阴

天为主,风清气朗,凉爽依旧。

据安徽省气象台最新资料显示,预计未来一周,我省以阴雨天气为主,其中8日前后降水较明显。具体来说,7日全省阴天,沿江江北小雨,部分地区中到大雨;江南有阵雨或雷雨。8日全省阴天有小雨,其中沿淮淮河以南部分地区大雨。9日,全省阴天有阵雨或雷雨,部分

地区中雨。

气象专家提醒市民,出行时最好备上雨具。此外,这几天昼夜温差较大,请注意天气变化及时增减衣服。

另据省气象部门预计,从9月11日起,此次降雨将会结束,全省大部分地区以阴到多云天气为主,应该有机会欣赏到中秋圆月。

话旅游

中秋、国庆来“三国” 连轴“好戏”乐翻天

星报讯(记者 刘甜甜) 昨天上午,记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,9月10日-10月7日,第六届合肥三国文化节将在合肥三国遗址公园隆重举行。

据悉,本届三国文化节共安排演出、展览、互动等各类活动13项,其中,庐州中秋文艺晚会、玩石音乐节和三国战争表演等更是独具特色。门票方面,团体游客可享门票八折优惠;凡持有三国遗址公园

老版门票的游客,都可免费参观。9月10日教师节当天,持优秀教师证件免费入园,持教师证件购半价门票入园。

合肥公交集团在文化节期间,每天开通直达三国遗址公园的旅游专线。线路走向:从“亳州路”发车,途经北一环、四里河路、环湖北路,抵达“三国遗址公园”。

此外,9月9日开幕式当天、9月23

日至25日玩石音乐节期间,公交集团将再增开一条临时活动专线车,每半个小时一班,从市区“博物馆”发车,经蒙城路、阜南路、清溪路、西二环路、合淮路、环湖北路到“三国城遗址公园”。

同时,国庆黄金周期间,也将增开“博物馆——三国城遗址公园”专线车,服务时间为:上午8:30~11:00;下午14:00~16:30。

省城年底举办灯会节 景灯版“清明上河图”带你玩穿越

星报讯(记者 刘甜甜 董艳芬) 昨天上午,从合肥市召开的新闻发布会上传来好消息,位于合肥市境内的中国(合肥)非物质文化遗产园,将于今年12月18日正式开园,12月18日~2012年5月18日,举办为期半年的“首届中国非遗园(合肥·自贡)国际灯会艺术节”。

据悉,这次灯会将精心设计和倾力

打造100多组大中型主题灯和几千万盏彩灯。灯会还独创了长1.5公里,按1:1比例,主题为《清明上河图》的特大型景观灯组,市民可穿梭其中,仿佛跨越时空,游览于繁华的古街小巷。据透露,该《清明上河图》还将申报吉尼斯世界纪录。

灯会期间,天下奇灯全国网络媒体

摄影大赛、首届安徽省非遗风味小吃博览会、安徽省“名·优·特”旅游商品博览会、“我爱中华·我爱合肥·我爱非遗园”等多种主题活动也将在园区内一一“亮相”。

记者了解到,此次灯会节学生票价为20元/人,普通票58元/人,而包含水秀、马秀体验项目的VIP票价则需288元/人。

看环境

今天合肥空气还“凑合”

星报讯(记者 何曙光) 相比较昨日,合肥今日空气质量有所下降。记者从合肥市环境监测中心站了解到,经过测算空气污染指数,今日合肥的总体空气污染指数为53-73,属于Ⅱ级良。

据合肥市环境监测中心站的数据

显示,昨日合肥的空气总体污染指数为79,较前日上升了18个指数点,属于Ⅱ级良。10个监测点中,9个监测点为“良”,一个监测点“轻微污染”,没有一个监测点达到“优”。同时,从10个环境监测点显示的数据来看,污染最轻的是

琥珀山庄,污染指数为67,属于Ⅱ级良。污染最重的是包河区,污染指数达到了103,属于Ⅲ级轻微污染,但该区较前一日指数点有所上升。另外,昨日董铺水库污染指数为76,超过了高新区和滨湖新区。

星女郎 倪彬女神

星座:狮子座
身高:175cm
体重:49kg
三围:82 60 84 cm



征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。

百万平米城市综合体,引进五星级酒店、豪华影院、运动中心

恒大引领北城造城热潮

业绩突飞猛进,长期领跑楼市,在哪里开发哪里即成热点区域的现象,业内人士认为,恒大能够始终保持这些优势,应得益于其广泛的全国二三线城市布局和丰富的产品线。

恒大所到区域全部为城市副中心极具潜力的地块,而从全国布局来看,恒大已经成为进军二三线城市品牌房企的标杆,极富远见的独到眼光令恒大率先占据二三线市场,而其过硬的品质及“让利于民、微利经营”的营销策略,使得恒大项目所到之处总会掀起一轮又一轮的销售狂潮。

业内人士分析,恒大正是通过建立集约化中央管理和中国房地产界唯一的标准化运营模式,才实现了企业在高速发展过程中的有效成本控制与风险控制。这才使得恒大地产剑指之处,无一不成为城市房地产发展的新兴区域。

无疑,恒大来到北城必将加速这里的繁华脚步,恒大地产雄厚的实力也将让其以领导者的气势扎根这一区域,带动一方繁华。

置业北城 恒大产品优秀始终如一

买房子和买其他物品有很多相似之处,品质是大家共同追求的。但是房子的品质不仅仅在于房子本身,而所处的区位很多时候也成为好房子的重要因素。恒大植根北

城,置业者仍将看到它的优越品质。

首先便是其区位。合肥北城新区是合肥“141”城市空间发展战略的重要组成部分,规划面积约100平方公里。新区现已形成“城市干道+高速公路+铁路+机场+轻轨”的发达交通网络。南北向——城市快速路蒙城北路,城市一级主干道阜阳北路、凤麟大道、淮南北路等10条城市干道直通市区;东西向——合六叶(北外环绕城)高速等7条干道横穿新区。淮南铁路、京福高铁、商杭线纵贯新区,且京福高铁和商杭线在区内设有北城客运站。经高速向西约10分钟车程即可到达在建的4E级新桥国际机场。

在惠顾购房者方面,恒大将继续其低价、豪装、升值空间大的优势,北城置业者值得期待。恒大地产的项目,每每开盘,广为人知的一句话就是“开盘必特价,特价必超值”。因此,广大公众将恒大的产品称为“升值潜力巨大的豪宅不动产”,这也正是恒大“高性价比”大盘的竞争优势所在。恒大地产作为中国标准化运营的精品地产领导者,始终以国际9A精装作为保证,打造地产精品,与摩恩、立邦、老板、海尔等几十家知名品牌建立战略合作联盟,让利消费者。恒大地产作为民生企业,始终坚持着企

业所承担的社会责任和义务,在各地以超高的性价比,造出普通百姓买得起、住得起、住得好的房子,赢得了购房者的信任,圆了青年置业者安家城市的梦想。

休闲购物 恒大打造又一人居力作

恒大北城地块为多元化城市综合体,包含诸多生活休闲购物配套,集吃喝玩乐一站式服务于一体,这也将是恒大地产在安徽打造的第一个综合体项目,配套有全国第一的运动中心、影视城和豪华五星级酒店。

规划部门透露:按规划设计条件,此地块上将建设一个集会议、餐饮、娱乐休闲、客房于一体的五星级酒店,拥有高标准豪华客房、豪华会议室及多功能厅,成为北城商务精英首选。同时,项目还配建有全国第一的运动中心,内设国际标准恒温泳池、室内网球场、室内羽毛球场、健身中心、旱冰场、台球室、壁球室、瑜伽房、体操房等运动休闲设施,成为区域时尚健康生活领地。另外,项目还建有豪华影视城,星级奢华放映厅,3D视角转换,影院经营模式,同步放映好莱坞国际大片,建设成为北城文化生活中心。现代时尚购物广场,引进全国知名超市,实力品牌商家入驻,时尚购物一条街,把项目打造成为合肥北城核心商圈。

张明龙/文



经历过滨湖的狂热,经历过东城的复兴,2011年,一大批曾经在其他区域厮杀的地产大佬和国内其他的地产巨头开始将目光北移。随之,合肥北城的开发热潮席卷而来。8月10日,恒大地产拿下北城421.38亩的N1109地块,这一拿地造城热浪达到一个顶峰。

恒大到来 北城从此有了“领导者”

到目前为止,恒大地产在全国100多个主要城市拥有大型房地产项目200多个,覆盖中高端、中高端、高端及旅游地产等多个产品系列,是中国在建工程面积最大、进入省会城市最多的房地产企业。对于恒大销售